

海关总署9日发布数据显示,今年 前4个月我国货物贸易进出口总值 13.32万亿元,同比增长5.8%,增速 较一季度的4.8%加快1个百分点,其 中4月单月进出口3.43万亿元,增长 8.9%。在外部环境复杂严峻的条件 下,我国外贸韧性得到彰显。

中国中小企业协会昨天发布,4月 中国中小企业发展指数(SMEDI)为 **89.0**,比上月下降 0.3 点,但仍高于 2022年同期水平。

从分行业指数来看,4月份,国民 经济八大行业中,建筑业指数和住宿 餐饮业指数有所上升,批发零售业指 数为持平,工业、交通运输业、房地产 业、社会服务业和信息传输软件业指 数有所回落。

"五一"假期过后 机票、酒店整体价格双双跳水

自5月4日起,国内多条航线机票 价格下降,甚至低于高铁票价格。携程 数据显示,5月5日至5月19日,国内 机票预订均价相比"五一"假期回落近 三成,国内酒店和民宿的预订均价回落 超两成。

携程的报告显示,从假期后两周预 订量top100 航线的降价情况来看,在 票价降幅最大的20条航线中,以海南 三亚和海口为目的地的航线,包揽了前 6个席位。其中,杭州-三亚的航线票 价相比"五一"假期下降近六成。

此外,5月出境游机票价格也下 降明显。在去哪儿平台上,5月上海 往返曼谷直飞含税价格降至 1234 元,上海往返大阪直飞含税价格降至 1747元,北京往返首尔直飞含税价格 降至1477元。有签证的旅客可以 "捡漏"了。

携程数据显示,5月5日至5月19 日,在国内酒店预订市场中,省内酒店 预订均价相比"五一"期间下降超两成, 周边酒店预订均价较"五一"期间下降 超四成。 (澎湃新闻)

劳伦斯世界体育奖 颁奖典礼举行 谷爱凌获评最佳极限运动员

8日晚,2023年劳伦斯世界体育 奖颁奖典礼在巴黎举行,阿根廷足球 运动员梅西成为最大赢家,他不仅第 二次荣膺最佳男子运动员奖,其所在 的阿根廷男足国家队还获评最佳团队 奖。中国自由式滑雪运动员、北京冬 奥会两金得主谷爱凌摘得最佳极限运 动员奖。

经过连续两年的线上颁奖后,今 年的劳伦斯世界体育奖颁奖典礼回归 线下,在巴黎市中心的文华东方酒店 举行。

"非常荣幸能够被劳伦斯学院认 可。对我来说,领奖的这一瞬间是非 常短暂的荣耀,但它是对我长期以来 努力付出的认可。"谷爱凌在接受采访 时表示。在她之前,包括姚明、刘翔以 及李娜等中国运动员也曾在劳伦斯奖 的评选中获得过不同类别的奖项。

(本版稿件除署名外均据新华社)

沙 民生 **〉〉〉〉〉〉〉**

全国城镇非私营单位就业人员 2022年年平均工资为114029元

国家统计局9日发布数据显示,2022年全国城镇单位就业人员平 均工资保持增长。

统计数据显示,2022年,全国城镇非私营单位就业人员年平均工 资为114029元,比上年增长6.7%,增速比2021年回落3个百分点,扣 除价格因素实际增长4.6%;城镇私营单位就业人员年平均工资为 65237 元,比上年增长3.7%,增速比2021年回落5.2个百分点,扣除价 格因素实际增长1.7%。

无论是在城镇非私营单位还是在私营单位中,就业人员年平均工 资水平排在前三位的行业均为技术含量较高的信息传输、软件和信息 技术服务业,金融业,科学研究和技术服务业。工资水平排在后三位的 行业略有不同,在城镇非私营单位中为住宿和餐饮业,农林牧渔业,居 民服务、修理和其他服务业;在私营单位中为农林牧渔业,水利、环境和 公共设施管理业以及住宿和餐饮业。

分地区看,无论是在城镇非私营单位还是私营单位中,工资水平都 是东部最高,东北最低。

沙观图



中央美术学院 举办2023届研究生毕业作品展

5月9日,观众在展览现场观赏雕塑作品。

2023中央美术学院研究生毕业作品展日前在北京开幕。本 次研究生毕业作品展展出作品三千余件,涉及绘画、雕塑、实验 艺术、数字艺术等多个领域。

哈尔滨私拆承重墙4名相关责任人 已被采取刑事强制措施

记者5月9日从哈尔滨市有关部门了解到,近日利民学苑小区-租户私拆承重墙事件发生后,哈尔滨市成立事件调查组,市区两级组建 工作专班,对事件进行调查处置。目前,公安机关已对4名相关责任人 采取刑事强制措施。

事件发生后,松北区建立应急处置工作专班,涉事居民已全部转移安 置。成立15个工作组,逐户走访,设立专门咨询接待处,由专家、律师、医 护人员和相关专业干部接待解答居民疑问,做好居民生活服务保障。

当地已委托国家和省级权威检测机构开展调查、鉴定、处置等全面 技术工作。根据检测机构和专家组意见,对拆改墙体采取局部支护等 应急处置措施,防止结构构件损伤及变形进一步发展。

下一步,哈尔滨市将依据技术报告制定相应方案,依法维护居民合 法权益。同时,全市将对装修施工进一步规范管理,切实保障人民群众 生命财产安全。

民调:过半韩国人主张日本先就历史问题道歉

韩国媒体9日发布的一项民意调查结果显示,过半韩国民众认 为,要改善韩日关系,日本应首先就历史问题作出真诚道歉。

本月10日韩国总统尹锡悦就职一周年前夕,受韩国联合通讯社 和韩联社电视台委托,市场调研企业梅特里克斯(MetriX)公司6日至 7日面向韩国1000名成年人展开调查。

结果显示,55.4%的调查对象认为,要改善韩日关系,日本必须先 拿出诚意,就日本1910年至1945年侵略和殖民统治朝鲜半岛造成的 历史问题道歉。43.2%的民众则认为,必须发展面向未来的韩日关 系,持续努力解决历史问题应另当别论。

深度睡眠可能缓解阿尔茨 海默病导致的记忆丧失

美国一项新研究发现,深度睡 眠能防止阿尔茨海默病相关蛋白 质损害大脑,可能有助缓解病情导 致的记忆丧失。

深度睡眠,又称非快速眼动慢 波睡眠。此前一些研究显示,深度 睡眠对健康成年人的学习和记忆 能力有益。阿尔茨海默病病理指 标相同的患者,认知能力受损的程 度可以相差很大,深度睡眠有可能 是大脑对抗损伤的机制之一。美 国加利福尼亚大学伯克利分校的 研究人员在新一期英国《BMC医 学》杂志上发表论文说,他们的新 试验为上述理论提供了佐证。

研究人员在论文中说,共62名 健康老年人参与了这项研究,他们 都没有痴呆症状,但一部分人脑部 存在明显的β淀粉样蛋白沉积。这 种沉积被认为是阿尔茨海默病的 关键因素,会引发脑部一系列异常 反应,导致神经元受损。





刮刮乐新票"奇幻圣境" 880万元派奖好运来!

江苏福彩刮刮乐"奇幻圣境一 西游之旅"重磅上市。这款彩票面 值20元,最高奖金60万元,33次 中奖机会。江苏福彩同时开展全 省880万元促销活动,派奖自 2023年5月10日0时至6月22日 24时止,凡在江苏各福彩销售点 购买"奇幻圣境——西游之旅"即 开型福利彩票,单张兑取50元的 彩票中奖者,派送20元固定奖 金。若派奖期内派奖奖金派发完 毕,则派完当日24时停止派送,符 合条件的中奖者未能在派奖期内 兑奖的,视为放弃派奖奖金。



双色球 第2023052期 03 04 05 08 12 17 06 福彩3D 第2023119期

1 1 2 15选5 第2023119期 01 07 11 13 15 以福彩正式开奖公告为准